

# Z á p i s

**zo zasadnutia komisie** menovanej primátorom mesta na otváranie obálok a vyhodnotenie súťažných návrhov doručených na základe vyhlásenia obchodnej verejnej súťaže Mestom Kežmarok, Hlavné námestie 1, 060 01 Kežmarok, IČO: 00 326 283, a to o najvhodnejší návrh na uzavretie nájomnej zmluvy na prenájom nebytových častí nebytových priestorov, a to chodieb v objekte „Centrum integrovanej zdravotnej starostlivosti“, na ulici Huncovská 2636/40, Kežmarok, **konaného dňa 07.08.2024 o 13.50 hod. v zasadačke MsÚ v Kežmarku:**

**Prítomní: podľa prezenčnej listiny**

**Predmet nájmu na základe súťaže:**

Časti nebytových priestorov, a to chodieb v objekte „Centrum integrovanej zdravotnej starostlivosti Kežmarok“ na ulici Huncovská 2636/40, Kežmarok, postavenom na pozemku parc. č. KN-C 1311/5, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 1100 m<sup>2</sup>, k.ú. Kežmarok, evidovanom na LV č. 56. Nehnuteľnosti sú vo výlučnom vlastníctve vyhlasovateľa súťaže.

**Účel nájmu:**

Predmet nájmu sa prenajíma za účelom umiestnenia samoobslužného predajného automatu na predaj jednorazovej ochranej obuvi.

**Doba nájmu:**

Predmet nájmu sa prenajíma na dobu neurčitú.

**Minimálna výška ročného nájmu:**

je určená podľa nájomného za aké sa obvykle prenechávajú do nájmu na dohodnutý účel veci toho istého druhu alebo porovnateľné veci, a to vo výške 40,-- eur za umiestnenie 1 ks samoobslužného predajného automatu na predaj jednorazovej ochranej obuvi.

Vo výške nájomného nie sú zahrnuté platby za služby, spojené s užívaním nebytových priestorov (elektrina, vodné, stočné, zrážkové vody, odvoz TKO a pod.).

**Splatnosť nájomného:** štvrtročne vopred

Zasadnutie komisie menovanej primátorom mesta v zložení predseda komisie JUDr. Lukáš Antoni, členovia komisie Ing. Katarína Košalková a Ing. Ivana Jurišová sa konalo dňa 07.08.2024.

V lehote bol doručený 1 súťažný návrh v listinnej podobe. Nakoľko navrhovateľ SLOVPOL-K+K, s.r.o., Radlinského 1718, 026 01 Dolný Kubín má aktivovanú elektronickú schránku, bolo potrebné na základe podmienok vyhlásenej obchodnej verejnej súťaže podať návrh elektronicky.

Z tohto dôvodu komisia súťažný návrh doručený Mestu Kežmarok dňa 29.07.2024 **zo súťaže vylúčila** a ukončila súťaž ako neúspešnú bez výberu návrhu, a to v zmysle práv vyhradených vyhlasovateľom obchodnej verejnej súťaže.

Prílohou zápisu je prezenčná listina zo stretnutia komisie na vyhodnotenie obchodnej verejnej súťaže menovanej primátorom mesta zo dňa 05.08.2024.

Kežmarok: 07.08.2024

Zapísala: Ing. Ivana Jurišová